7. třída





14.

Skládání sil opačného směru

opakujeme: výslednice, skládání sil stejného směru, značení výslednice, posouvání působiště bez změny účinku

lano ( dva pánové se půjdou přetahovat ( jaký bude výsledek jejich silového působení?

uveď další podobné příklady !!!

Výslednice má stejný směr jako větší síla a její velikost je rovna rozdílu velikostí obou sil.

     Fk=300N



Ff=800N         

                                           F = F1 – F2
  

                    F = 800 - 300



         F = 500N


Skládání sil různého směru

· v praxi většinou na těleso působí více než 2 síly

· skládáme pomocí silového rovnoběžníku:
F2=5N         


F

F1=2N
· velikost výslednice můžeme určit graficky
